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Obr. 14 Vinciho studie povrchové 

geologické struktury 

Obr. 13 

Albrecht Dürer 

– Die Weltkarte 

des Johannes 

Stabius, 1515, 

dřevoryt

V hotelu Krystal v Praze se ve dnech 3. a 4. lis-
topadu 2008 uskutečnil 14. ročník setkání 
uživatelů produktů a služeb společností 
GEPRO a ATLAS. Nárůst zájmu uživatelů 
o účast byl letos tak vysoký, že přesáhl kapacit-
ní možnosti kongresových prostor. Na všechny 
se proto bohužel nedostalo.

Zahájení setkání
Dopolední program prvního dne zahájili 
před zaplněnou aulou ředitelé společností 
GEPRO a ATLAS. Zaměřili se na hodnoce-
ní činností obou společností a jejich další 
směrování. Poté byly prezentovány hlavní 
oblasti působení společností v oblastech 
geodézie, katastru, pozemkových úprav, 3D 
modelování, geografických informačních 
systémů (GIS), územního plánování (ÚP) 
a dopravních informačních systémů.

V odpoledním programu, rozdě-
leném do tří sekcí, specialisté obou 
firem představili dění v jednotlivých 
oblastech a výsledky použití vlastních 
technologií.

V sekci Systémy pro projektování a geodé-
zii byla značná část programu věnována 
novele katastrální vyhlášky č. 26/2007 
a jejím důsledkům v praxi, transforma-
cím při obnově katastrálního operátu 
a jednotnému vedení digitálního souboru 
geodetických informací. S přednáškami 
na tuto tématiku vystoupili zástupci všech 
dotčených stran. V další části programu 
byly představeny novinky systémů KOKEŠ 
a PROLAND v. 9 a jejich využití ve spojení 
s moduly ATLAS pro práci ve 3D.

Sekce Geografické informační systémy byla 
zaměřena na představení systému MISYS 
v. 9 a na praktické zkušenosti v oblasti ÚP. 
Především v obcích s rozšířenou působností 
(ORP) jsou horkým tématem územně analy-
tické podklady (ÚAP). Proto také ÚAP pat-
řily k hlavním bodům programu a urbanisté 
i zástupci měst se zde dělili o své poznatky.

Třetí sekce, workshop GEPRO a ATLAS, 
umožnila všem účastníkům nahlédnout 
přímo do vývojářské kuchyně a řešit na 
místě problémy, se kterými se potýkají.

První den setkání byl zakončen spo-
lečenským večerem. Program zpestřily 
speciální light tombola, ukázka bojového 
tance capoeira nebo představení mladé 
lvice – nového maskota firmy GEPRO.

Druhý den setkání
Další den byl věnován školením jednotlivých 
skupin produktů. Uživatelé mohli absolvo-
vat školení kteréhokoli z nich. Novinkou 
bylo školení na přání podle volby účastní-
ků setkání. Speciální workshop za účasti 
zástupců MMR ČR, ORP, urbanistů a GIS 
odborníků byl věnován problematice ÚAP.

Zhodnocení
Do dvou dnů směstnaných 37 hodin progra-
mu nabídlo účastníkům cenné informace. 
Odborná úroveň přednášek stabilně roste 
a účastníci setkání tak mohli získat řadu 
zkušeností v oblasti geodézie, projektování, 
ÚP i GIS. Ve všech těchto oblastech je ote-
vřen prostor pro partnerství s geodetickými 
firmami. 			                - (ilo)

                           GEPRO a ATLAS: Více než 
350 účastníků setkání
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Obr. 15 Vinciho monument v rodišti 

Leonarda


